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  Інформація про соціально-економічний стан громади  та 

прогноз його розвитку 

 

 Промисловість 

 

Основними промисловими підприємствами громади є: ТОВ 

«Андрушівський маслосирзавод», ТОВ «Андрушівський елеватор», ТОВ 

«Агротрейд-2017», ТОВ фабрика «Восход», ФОП «Койда»(Андрушівський 

хлібзавод), ТОВ «Млин база», ФОП Гринишин Є.Я. (каменеобробка).  

  Найбільше бюджетоутворююче промислове підприємство ТОВ 

«Андрушівський маслосирзавод», кількість працюючих на якому на сьогодні 

814 чол. Середня заробітна плата становить 6827 грн. Обсяг реалізованої 

продукції за 9 місяців поточного року склав 715261,2 тис. грн., що на 30781,9 

тис.грн. більше відповідного періоду минулого року. В 2021 році на 

підприємстві створено 82 нових робочих місця. Сплачено податків до бюджету 

всіх рівнів у сумі 12460,4 тис. грн., що на 3613,0 тис.грн більше ніж у минулому 

році. Асортимент продукції, який виробляє підприємство - це масло, спреди, 

суха молочна сироватка та сир. 

 Заготівлею та переробкою зерна в громаді займаються ТОВ «Андрушівка 

елеватор», ТОВ «Млин база» - це підприємства з іноземними інвестиціями.  На 

підприємстві працюють відповідно 18 та 25 чоловік. За 9 місяців поточного 

року сплачено податків  ТОВ «Андрушівка елеватор» - 826,3 тис. грн., ТОВ 

«Млин база»- 716,7 тис. грн. Обсяг виробництва продукції в ТОВ «Млин база» 

склав 41472,3 тис.грн., обсяг реалізації 36753,9 тис.грн. Реалізовано продукції в 

ТОВ «Андрушівський елеватор» на суму - 23089,8 тис.грн. Частка експорту 

продукції від загального обсягу реалізованої продукції складає 4,7 відсотки. 

Країна до якої експортується продукція – Нідерланди. 

На території громади також успішно працює ФОП «Койда», який 

забезпечую хлібом та хлібобулочними виробами населення нашої громади та 

частину населення області. На підприємстві працює 86 чоловік. Середня 

заробітна плата за 9 місяців склала трохи більше 6 тис.грн. До бюджету 

сплачено 2089,0 тис.грн. податків. 

Андрушівська міська територіальна громада по пріоритету виробництва є 

сільськогосподарською. Спеціалізується на виробництві зернових і технічних 

культур. Загальна площа земель становить 52,6 тис. га, з них 

сільськогосподарських угідь - 43,8 тис. га, у тому числі ріллі – 39,0 тис. га. 

Господарською діяльністю займається близько 44 суб’єктів 

господарювання, з яких 1 державне підприємство, 7 приватних підприємств, 8 



товариств з обмеженою відповідальністю, 1 акціонерне товариство, 27 

фермерських господарств. 

Провідними господарствами, що займаються вирощуванням зернових та 

технічних культур є: ТОВ «Укр Агро РТ», ПП «Імпак», ТОВ «Хортиця нова», 

ТОВ «Агро Андрушівка» та ряд фермерських господарств. 

В структурі посівних посівних площ переважають зернові культури, 

згідно оперативних даних  це - 22,5 тис. га, або 65 %. В зерновій групі 

виробничники  надали перевагу вирощуванні кукурудзи на зерно, посівна 

площа її у цьому році – 11,6 тис. га, або 34% в структурі.  Серед технічних 

культур найбільша частка в структурі посівів  відведена сої – 7,6 тис.  га (22%). 

Значне місце займає  соняшник – 1,9 тис. га, (5%) та озимий ріпак – майже 1,0 

тис. га (3%). Три господарства громади займаються вирощування картоплі та 

два господарства вирощують овочі. 

За попередніми даними  сільськогосподарські виробники отримали 

непоганий урожай майже всіх сільськогосподарських культур. Найбільший 

урожай озимої пшениці отримали: ТОВ «Укр Агро РТ» - 70,5 ц/га, ТОВ 

«Антарія» - 66,3 ц/га, СФГ «Демитра» - 59 ц/га. 

Тваринництвом в громаді займаються два сільськогосподарські 

підприємства та 1 ФОП. Молочним скотарством  займаються  СФГ «Шателюк 

плюс», який утримує 100 корів та 339 голів ВРХ. За 10 місяців вироблено 22 

цнт. мяса, що на 12 цнт. менше ніж з початку року, молока вироблено 5195 цнт. 

За підтримки держави за утримання корів господарство отримало 250 тис. грн. 

дотації. ТОВ «Яромир» утримує біля 40 голів овець. ФОП Корчевський П.В.  

займається вирощуванням свиней. На даний час утримує 92 гол.  

Малий та середній бізнес забезпечує вагомий внесок у вирішенні проблем 

зайнятості, формуванні дохідної частини бюджетів всіх рівнів. Для 

провадження підприємницької діяльності, створення сприятливих умов 

розвитку бізнесу, суб’єкти підприємницької діяльності та особи, які мають 

намір започаткувати власний бізнес, запрошуються до участі в тренінгових 

програмах, навчаннях, подають пропозиції на грантову підтримку через центр 

зайнятості. Для сприяння розвитку малого підприємництва суб’єктам 

підприємницької діяльності в громаді виділяються земельні ділянки для 

розміщення об’єктів торгівлі та виробництва, надаються в оренду приміщення. 

Динаміка кількості суб’єктів господарювання за 9 місяців 2021 року 

залишилась майже без змін. Протягом 9 місяців 2021 року було зареєстровано 

30 фізичних осіб-підприємців та 5 юридичних  осіб. Основними видами 

господарської діяльності для  створених суб’єктів підприємницької діяльності 

є: торгівля – 30 ФОП, діяльність у сфері  сільського господарства – 3 

товариства, а також 2 фермерські господарства.  

Припинили свою діяльність за 9 місяців 2021 року 50 ФОП.  На даний час 

в громаді діє близько 177 об’єктів роздрібної торгівлі, кооперативний ринок. 

Заклади торгівлі різноманітні: продукти, промислові товари, запчастини, 

канцтовари, садівний матеріал та квіти, одяг, взуття. 

Також у громаді діють 18 закладів громадського харчування: з них 10 в 

адміністративному центрі, 8 - в  сільських населених пунктах. 



Крім того, в адміністративному центрі громади є майстерня з ремонту 

мобільних телефонів, 7 перукарень. Надаються послуги таксі та послуги з 

ремонту автомобілів всім мешканцям громади - їх 6 пунктів. Також є два 

приватні підприємці, які надають ритуальні послуги. У сільських  населених 

пунктах суб`єктів надання вищезазначених послуг немає, відповідно 

мешканців обслуговуються в адміністративному центрі громади. Практично 

всі населені пункти громади охоплені торгівельним обслуговуванням, у тому 

числі виїзним; населення забезпечене в необхідному обсязі товарами першої 

необхідності та повсякденного попиту. 

 

                                        Зайнятість населення 

 

В Андрушівську районну філію по Андрушівській міській територіальній 

громаді протягом 9 місяців 2021 року звернулись в пошуку роботи 1066 

безробітних, в тому числі: жінок – 584, молодь до 35 років – 326  чол. Із 

загальної кількості безробітних, які звернулись за пошуком роботи, 720 

безробітних – жителі сільської місцевості. 

Упродовж 9 місяців 2021 року за направленням служби зайнятості, 

шляхом укладання договорів ЦПХ та самостійно було працевлаштовано 428 

особи, які звернулись в пошуку роботи, в тому числі 339 безробітних. Рівень 

працевлаштування безробітних складає 31,8 %. Жителів сільської місцевості 

працевлаштовано 268 осіб, в т.ч. 214 безробітних. 

За 9 місяців 2021 року було працевлаштовано 6 безробітних  з 

компенсацією ЄСВ (єдиного соціального внеску), а загальна сума компенсації 

за звітний період складає 48,5 тис.грн., в тому числі за працевлаштованих 

безробітних в 2020 році. 

Протягом 9 місяців 2021 року безробітні не отримували допомогу по 

безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності. 

Центр зайнятості працює з громадянами, які потребують соціального 

захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці. За 9 місяців 2021 року 

скористались послугами служби зайнятості 346 безробітних, які мають 

додаткові соціальні гарантії, з них проходили професійне навчання  3 

безробітних, 21 безробітний брав участь в громадських роботах та роботах 

тимчасового характеру, працевлаштовано за направленням служби зайнятості 

75 безробітних. 

За  9 місяців 2021 року виплачена допомога по безробіттю громадянам, 

які зареєстровані в центрі зайнятості,  складає 14 521,9 тис.грн. 

Проблемою лишається відсутність вільних робочих місць та вакантних 

посад на діючих підприємствах, організаціях та установах громади. 

Станом на 01.10.2021 р. на ПОУ громади є  65 вакантних посад. Аналіз 

показує, що станом на 01.10.2021р. на обліку перебуває 385 безробітних, в.т. 

жителів м.Андрушівка – 199 осіб, решта - жителі сільських населених пунктів 

громади. Навантаження на одну вакансію складає більше 6 шукачів роботи. 

 

                              Житлово-комунальне господарство 



 

На даний час міська рада має два  комунальні  підприємства,  що  надають  

комунальні  послуги  населенню. 

Комунальне підприємство АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ для здійснення 

своєї статутної діяльності має два дозволи на виконання робіт підвищеної 

небезпеки та експлуатацію машин і механізмів підвищеної небезпеки та три 

ліцензії на виробництво, постачання та транспортування теплової енергії. 

За надані послуги та виконані роботи з міського бюджету на організацію 

благоустрою міста підприємству надійшло 4444 тис. грн. 

Теплопостачання забезпечується двома котельнями на два дитячі садки, 

Андрушівський ліцей №2,  комунальна установа центр надання соціальних 

послуг Андрушівської міської ради (3 абонента).  

За 2021рік було надано послуг з теплопостачання на 959,4 тис.грн. 

Упродовж 10 місяців 2021 року підприємству отримало 127,4 тис. грн. за 

послуги для забезпечення та здійснення торгівлі, затрати по обслуговуванню 

склали 66,9 тис. грн.  

За результатами діяльності у підприємства відсутні прострочені 

заборгованості за податками та зборами, з виплати заробітної плати та плати за 

енергоносіі.   

КП «Комсервіс» має 7 км каналізаційних мереж та 3 каналізаційно -

насосних станцій, через які перекачали на очисні споруди спиртового заводу 

102,5тис.м3  нечистот, з яких від населення 18,2 тис.м3 , від бюджетних установ 

– 1,6тис.м3 , від інших 82,7тис.м3, в тому числі від ТОВ Андрушівський 

маслосирзавод – 81,0 тис.м3. 

Вартість наданих послуг підприємством на даний час складає 5402,4 тис. 

грн. Збитки підприємства складають 664,9 тис.грн., зокрема за водопостачання 

372,2 тис.грн., за водовідведення 191,0 тис.грн., утримання будинків, споруд і 

прибудинкових територій 101,7 тис.грн. 

 

 

                                Дорожньо-транспортний комплекс 

 

Протяжність комунальних доріг становить по громаді становить 305,0 км, 

з них по місту Андрушівка - 66 км.: 

- з твердим покриттям всього- 232,5 км; 

- ґрунтовим покриттям - 73,5 км. 

Експлуатаційне утримання та обслуговування комунальних доріг 

здійснює КП «АНДРУШІВКА БЛАГОУСТРІЙ» . 

На утримання вулиць, доріг та дорожньої інфраструктури з початку року 

комунальне підприємство витратило 1,97 млн.грн. 

  

                                                   

                                                     Освіта 

 



На території Андрушівської міської ради  функціонує  14 закладів  

загальної середньої освіти, в яких навчається 2116 здобувачів освіти.   

Любимівську гімназію ліквідовано.  

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту»   

змінено тип та найменування закладів освіти, затверджено нові Статути  

закладів загальної середньої та дошкільної освіти у новій редакції. Утворено - 5 

гімназій та 9 - ліцеїв. Працює  2 комунальні позашкільні навчальні заклади 

«Станція юних техніків», «Будинок дитячої творчості»,   Андрушівська дитячо-

юнацька спортивна школа, комунальна установа Андрушівський інклюзивно-

ресурсний центр Андрушівської міської ради. 

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку на території 

громади здійснюють 15 закладів дошкільної освіти: 4 садочки міські та 11 – 

сільської місцевості. Загальна чисельність вихованців закладів дошкільної 

освіти налічує -  499 осіб, із них відвідували  міські садочки - 287 дітей, сільські 

- 212.   Віком від 3 до 6 років – 436 дітей. Із них у місті 232 та 204 у сільській   

місцевості. Соціально-педагогічним патронатом охоплено 61 дитину.  

     Завантаженість приміщень закладів дошкільної освіти Андрушівської 

міської ради  з розрахунку на 100 місць  складає  84 дитини  при загальній 

потужності 592 місця, з них 368 - припадає на місто, 224 - на сільські заклади 

дошкільної освіти.   

    У сільській місцевості на 100 місць виховується 76 дітей, в міській 

місцевості на 100 місць –  84 дитини. Створено 2 інклюзивні групи для 

навчання  та виховання дітей дошкільного віку з вадами фізичного або 

психічного розвитку (6 дітей) в міському центрі розвитку дитини       

«Дюймовочка». Для корекції  мовленнєвого розвитку дітей на базі цього 

закладу організовано роботу логопедичного пункту, який відвідує 25  

вихованців.  

   Для забезпечення   доступу дітей з особливими освітніми потребами   у 15 

дошкільних закладах облаштовано кнопки виклику та  3 пандуси. 

3 заклади дошкільної освіти  стали структурними підрозділами закладів     

загальної середньої освіти (Міньковецький ЗДО «Чебурашка», Антопільський 

ЗДО «Журавлик», Мостівський ЗДО «Сонечко»). 

    До мережі Інтернет підключено 12 закладів дошкільної освіти.  

Забезпеченість комп’ютерною технікою складає 93%. 

     Інклюзивною формою навчання  охоплено 25  учнів  закладів загальної 

середньої освіти (Зарубинецький ліцей, Бровківський ліцей, Нехворощанський 

ліцей, Городківський ліцей, Андрушівська гімназія, Андрушівський ліцей № 1 

та Андрушівський ліцей № 2).  

Для підвезення 209 учнів, що проживають за межею пішохідної 

доступності  використовувалися  5 шкільних автобусів.   

   Затверджена Програма  організації харчування дітей дошкільного та 

шкільного віку у закладах освіти Андрушівської міської ради на 2021-2024 

роки. У повному обсязі забезпечено безкоштовне одноразове гаряче харчування  

учнів 1-4 класів та дітей пільгових категорій. В організації харчування дітей 

дошкільного та шкільного віку пріоритетним завданням є забезпечення 



безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій. Відповідно до 

законодавства харчуються безкоштовно:   

- учні  1- 4 класів; 

- діти-сироти  та діти  позбавлені  батьківського піклування; 

- діти  з інвалідністю; 

- батьки  дітей або осіб, які їх замінюють, у сім’ях, в яких сукупний дохід на 

кожного члена сім’ї за попередній квартал не перевищував рівня 

забезпечення прожиткового мінімуму (гарантованого 

мінімуму), встановленого законом про Державний бюджет України для 

визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у 

державних і комунальних закладах дошкільної освіти; 

- діти, батьки, яких учасники антитерористичної операції (АТО) та операції 

обʼєднаних сил (ООС); 

- батьки  дітей з малозабезпечених сімей  за наявності відповідних 

підтверджуючих документів; 

- батьки, сім’ї яких оформили опіку над неповнолітніми дітьми-сиротами та 

дітьми позбавленими батьківського піклування; 

- батьки  дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають 

статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів. 

На забезпечення гарячого харчування  використано бюджетних коштів на 

суму 513.854  тис.грн та 413.784 тис.грн для закладів дошкільної освіти.  

Для 499 дітей, які виховуються в закладах дошкільної освіти, оплату за 

харчування встановлено в розмірі 50% від вартості харчування. Середня  

вартість харчування однієї дитини в день по місту становить  35.00 грн. (30.00 - 

ясла), а в сільській місцевості –  26.30 грн. Батьківська плата  17.50 грн. (15.00 - 

ясла) (50%), а сільській місцевості 13.15 грн.     

   

     На території Андрушівської міської ради працює 2 комунальні 

позашкільні заклади «Будинок дитячої творчості» та  «Станція юних техніків». 

    У комунальному закладі позашкільної освіти «Будинок дитячої 

творчості» Андрушівської міської ради  гуртковою роботою  охоплено 453 

учнів, які займаються  в 15 різнопрофільних гуртках художньо-естетичного, 

науково-технічного  напрямків 

    Середня наповнюваність груп становить 15 вихованців.   Навчально-

виховну роботу КЗПО «Будинок дитячої творчості» АМР здійснюють 6 

педагогічних працівників.         

     

   В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі працює  6 тренерів.    

Діють відділення волейболу, гирьового спорту, греко-римської   боротьби, 

футболу, відділення вільної боротьби. Охоплено - 176 вихованців.  Вихованці 

закладу беруть активну участь у Чемпіонатах України  та здобувають вагомі 

результати.  

 

                                                Культура 

 



Для задоволення  культурних потреб на території Андрушівської міської  

територіальної громади  діє  17 клубних установ, з них міський Будинок 

культури, 7 Центрів дозвілля, 2 клуби та 7 Будинків культури, 13 бібліотек, в 

тому числі міська бібліотека для дорослих та дітей, 11 сільських бібліотек, 

Андрушівська школа мистецтв. 

У клубних установах діє  115 клубних формувань, учасниками яких є 

1053 жителів громади. 10 колективів художньої творчості носять звання 

«народний» та «зразковий». Шість творчих колективів міського Будинку 

культури та Антопільський  фольклорний ансамбль «Співуча родина»  мають 

почесне звання «народний», дитячий фольклорний ансамбль «Зернятко» є 

зразковим. В міській школі мистецтв ім. М.Максименка діє дитячий зразковий 

танцювальний  ансамбль «Росяночка» та народний камерний хор «Небесна 

гармонія».  В нинішньому році відбулась атестація мистецьких колективів на 

підтвердження статусу «народний» та «зразковий». 

В громаді працює 8 майстрів народно – ужиткового мистецтва, що мають  

звання  «Майстер народної творчості». 

Фонд бібліотек громади нараховує 81237   примірників. Читачами є 

6724 жителів громади. Книговидача становить 84407 примірників. Протягом 

звітного періоду до бібліотек надійшло  1480 екз. книг на суму 154257грн., 

вибуло 2365 екз. на суму 6964 грн.  

На території міської територіальної громади  функціонує школа мистецтв 

у якій  діють фортепіанний, народний, духовий, музично-теоретичний відділи, 

клас хореографії та вокально-хорового співу. Працюють підготовчі групи двох 

напрямків: «Початкове естетичне виховання» та «Початкове естетичне 

виховання. Хореографія». Учнями  школи є  230 дітей. Навчальний процес 

забезпечують 19 викладачів. Плата за навчання  становить від 70 до 130 

гривень.  Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України  в школі  

безоплатно  навчається  61 дитина, з них діти сироти та позбавлені 

батьківського піклування, багатодітні сім’ї,  діти з малозабезпечених сімей, діти 

батьки яких є учасниками АТО. 

 

 

                                        Охорона здоров’я 

 

Первинна медична допомога жителям громади надається КНП «Центр 

ПМСД» Андрушівської міської ради. Заклад пройшов акредитацію та отримав 

акредитаційний сертифікат І категорії. Отримано ліцензію на провадження 

господарської діяльності з медичної практики.  До структури закладу входять 5 

амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 2 сільські лікарські 

амбулаторії, 9 фельдшерсько-акушерських пунктів та 3 фельдшерські пункти. 

При кожному лікувальному закладі діють денні стаціонари, розгорнуто 58 

ліжок денного перебування хворих. В закладі працює 11 лікарів та 41 середній 

медичний працівник. Сімейними лікарями та педіатрами укладено 17248 

декларацій з жителями громади, що становить 85%. Станом на 01.12.2021 в 

закладі наявні 5 штатних вакансій сімейних лікарів . 



      Закладом охорони здоров’я з Національною службою здоров'я України 

укладено 2 договори про медичне обслуговування населення за програмою 

медичних гарантій на 2021 рік за послугами: «Вакцинація від гострої 

респіраторної хвороби COVID-19,  спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 

на суму 321437,0 грн  та  «Первинна медична допомога» на суму 10174734,0 

грн. За 10  місяців 2021 року КНП «Центр ПМСД» отримав від НСЗУ за 

програмою медичних гарантій 10657539,0 грн.   

           Вторинна ланка представлена КНП «Андрушівська міська лікарня» 

Андрушівської міської ради структура якої включає стаціонар цілодобового 

перебування на 125 ліжок цілодобового перебування та поліклінічне відділення 

з кабінетами консультативного прийому лікарів-спеціалістів.       

Згідно штатного розпису в КНП «Андрушівська міська лікарня» штатних 

посад лікарів - 45,25, середніх медичних працівників - 108,75, зайнято 

фізичними особами посад лікарів – 32, середніми медичними працівниками – 

95.        

          

 

                                     Соціальний захист 

 

Одним із напрямків соціально-економічного розвитку громади є 

соціальний захист населення, надання соціальних послуг відповідно до 

стандартів. Реалізацію держаної політики на території громади забезпечує 

відділ соціального захисту та охорони здоров’я Андрушівської міської  ради. 

З березня місяця 2021 року в Андрушівській міській раді запроваджений 

програмний комплекс інтегрована інформаційна система «Соціальна громада», 

який розроблено з метою наближення адміністративних послуг соціального 

характеру до мешканців територіальних громад. До програмного комплексу 

підключено 9 віддалених робочих місця у старостинських округах, 3 робочі 

місця у Центрі надання адміністративних послуг та відділ соціального захисту 

та охорони здоров’я Андрушівської міської ради. 

  Протягом даного періоду  через програмний комплекс «Соціальна  

громада» спеціалістами відділу соціального захисту та охорони здоров’я 

міської ради перевірено та передано відділенню №1 управління соціального 

захисту населення Бердичівської райдержадміністрації 1378 електронних заяв 

для призначення різних видів соціальних допомог,  пільг  та   субсидій (637 – 

соціальних допомог, 66 – пільг,  629 – житлових субсидій). 

Також, з метою розв’язання життєвих проблем мешканців Андрушівської 

міської територіальної громади, які перебували у складних обставинах і не 

змогли самостійно їх подолати з міського бюджету протягом січня-жовтня 2021 

року надано матеріальну допомогу 178 громадянам на суму 326,1 тис. грн..  

Для забезпечення оздоровчої кампанії влітку 2021 року з міського 

бюджету  виділено кошти в сумі 848800грн. на закупівлю путівок до КП ДОЗ 

«Чайка».  Протягом літньої оздоровчої кампанії 2021 року оздоровлено 105 

дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, з них 21 дитина з 

багатодітних родин, 28 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 



піклування, 18 дітей талановитих та обдарованих, 5 дитини з малозабезпечених 

сімей, 11 дітей учасників бойових дій АТО, 13 дітей, які перебувають на 

диспансерному обліку, 3 дітей, взятих на облік службами у справах дітей як 

такі, що перебувають у складних життєвих обставинах, 4 дитини, одному з 

батьків яким встановлено інвалідність І або ІІ групи, 1 дитина працівника 

соціальної сфери села та 1 дитина з інвалідністю. 

 

                  

                              Соціальна робота з сім’ями та дітьми 

 

На даний час на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 75 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, (з них 24 дитини-

сироти та 52 дитини, позбавлені батьківського піклування і 1 дитина залишена 

без батьківського піклування). Відомості про цих дітей щоденно вносяться в 

Єдину інформаційну аналітичну систему «Діти», яка  безпосередньо пов’язана з 

Національною соціальною сервісною службою України,  Департаментом з 

питань захисту прав дітей та забезпечення стандартів рівності.  

З них в сім’ях опікунів, піклувальників проживає 58 дітей, 9 дітей 

виховуються в прийомних сім’ях, 3 дітей в дитячому будинку сімейного типу. 

В закладі Міністерства охорони здоров’я - 1 дитина, в закладах  

Міністерства освіти і науки – 3 дітей, 1 дитина  - в закладі Міністерства 

соціального захисту. 

Протягом 2021 року на первинний облік  служби у справах дітей 

Андрушівської міської ради поставлено 15  дітей-сиріт та дітей позбавлених 

батьківського піклування. Всі діти влаштовані в сімейні форми виховання.  

З них 1 дитина - усиновлена, 8 дітей -  влаштовано під опіку, піклування, 

2 дітей - в дитячий будинок сімейного типу,  4 дітей - в прийомну сім’ю. 

Проводиться робота по активізації  національного усиновлення. На даний 

час одна сімейна пара перебуває на обліку кандидатів в усиновлювачі.  Служба 

у справах дітей займається пошуком дітей для даних кандидатів. 

 В громаді  функціонує 2 прийомні сім’ї, в яких виховується 7 дітей та  дитячий 

будинок сімейного типу, в якому проживає 10 дітей.  

 

Основні напрями та завдання соціального і економічного 

розвитку Андрушівської міської ради на 2022 рік 

 

                                        Бюджетно-фінансова політика 

 Проблемні питання: 

Необхідність забезпечення повноти сплати суб’єктами господарювання 

податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджету міської 

територіальної громади. 

Завдання: 

Поліпшення співпраці органу місцевого самоврядування з фіскальним 



органом із залучення платежів до бюджету та забезпечення на цій основі 

виконання показників надходжень до місцевого бюджету, затверджених 

міською радою. 

Здійснення поглибленого аналізу виконання бюджету міської 

територіальної громади, виявлення додаткових резервів для їх наповнення. 

Забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, 

посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) 

бюджетних коштів та запобігання порушенням, що призводять до втрат 

фінансових ресурсів та майна. 

Посилення контролю органами головного управління ДПС у 

Житомирській області за сплатою нарахованих податків, зборів та обов’язкових 

платежів, а також покращення платіжної дисципліни суб’єктів господарювання. 

Недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 

бюджетній сфері. 

Покращення роботи щодо виявлення фізичних осіб, праця яких 

використовується суб’єктами господарювання без укладання трудових угод та 

без сплати податку на доходи фізичних осіб до бюджету міської територіальної 

громади. 

 

 

Інвестиційна політика, зовнішньо-економічна діяльність, 

міжнародне співробітництво та інноваційний розвиток 

Проблемні питання: 

Непрозорий та складний процес підключення до інженерних мереж нових 

виробництв. 

Затяжні процедури виділення земельних ділянок інвесторам для 

здійснення господарської діяльності. 

Наявність значної кількості підзаконних відомчих документів, які 

регулюють господарську, податкову та інвестиційну діяльність. 

Відтік робочої сили за кордон. Дефіцит кваліфікованих кадрів, зокрема 

працівників робітничих професій.  

Продовження військової та торговельної агресії Російської Федерації, 

посилення гібридних загроз національній безпеці України. 

Невисокий рівень новітніх технологій на підприємствах громади. 

 

Завдання: 

Формування ефективної системи підтримки інвесторів та супроводу 

інвестиційних проектів на всіх стадіях їх реалізації. 

Наповнення та актуалізація баз даних інвестиційних об’єктів: вільних 

земельних ділянок, незадіяних виробничих приміщень, об’єктів незавершеного 

будівництва, що можуть бути запропоновані потенційним інвесторам, та їх 

представлення на загальнодоступному інтернет-ресурсі. 

Забезпечення підвищення рівня освіченості фахівців міської ради з 

питань роботи із залучення інвестицій (щодо оформлення інвестиційних 



проектів, написання грантових заявок, удосконалення комунікативних навичок 

тощо). 

Надання допомоги місцевим підприємствам в пошуку іноземних 

партнерів, нових ринків збуту. 

Сприяння запровадженню нових технологічних процесів. 

 

                       Розвиток малого і середнього підприємництва  

Проблемні питання: 

Нестабільність податкового законодавства, недосконалість трудового 

законодавства. 

Високе податкове навантаження на суб’єктів малого і середнього 

підприємництва, складність адміністрування податків. 

Зниження ділової активності суб’єктів малого і середнього 

підприємництва внаслідок запровадження карантинних обмежень у зв’язку з 

пандемією. 

Відтік кадрів за кордон, брак кваліфікованої робочої сили. 

Низка купівельна спроможність населення. 

Ризик девальвації національної грошової одиниці (гривні) 

Недостатній рівень поінформованості суб’єктів малого і середнього 

підприємництва про реформування системи державного нагляду і контролю та 

їхні права при проведенні перевірок контролюючими органами. 

Низька сприйнятливість суб’єктів малого і середнього підприємництва до 

інновацій, недостатність менеджерів у сфері управління інноваціями, 

формування інноваційної інфраструктури тощо. 

Недостатній рівень заходів з підвищення кваліфікації та освітньо-

кваліфікаційної підготовки суб’єктів підприємництва. 

Низький рівень обізнаності суб’єктів малого і середнього підприємництва 

щодо доступу до програм міжнародної технічної допомоги, які від імені 

Європейського Союзу впроваджуються в Україні. 

Недостатній рівень соціальної відповідальності бізнесу. 

 

Завдання: 

Інформування суб’єктів малого і середнього бізнесу про  механізми 

фінансово-кредитної підтримки, у т.ч. за рахунок державних, обласних 

програм, а також за рахунок міжнародної технічної допомоги та донорських 

організацій. 

Пропагування та популяризація кращих практик соціального 

відповідального бізнесу та успішного ведення підприємницької діяльності. 

Проведення інформаційно-консультативних заходів (навчальних 

семінарів, тренінгів, вебінарів тощо),  спрямованих на покращення 

інформування суб’єктів малого і середнього підприємництва щодо змін у 

законодавстві  у сфері підприємництва. 

Забезпечення надання підприємцям доступу до інформації про новітні 

технології та науково-технічні розробки для виробництва 



конкурентоспроможної продукції. 

Розробка проектів, спрямованих на розвиток бізнесу, залучення 

інвестицій, впровадження інновацій, створення робочих місць, просування 

продукції на зовнішні та внутрішні ринки. 

Організація та проведення заходів з відзначення кращих суб’єктів 

господарювання з нагоди Дня підприємця, кращих суб’єктів підприємництва в 

аграрному сектору з нагоди Дня працівників сільського господарства, інших 

заходів з питань підприємництва. 

Залучення суб’єктів підприємницької діяльності до участі у виставково-

ярмаркових заходах. 

Створення та підтримка існуючих об’єктів інфраструктури підтримки 

малого і середнього підприємництва в громаді. 

Навчання основам підприємницької діяльності незайнятого населення, 

насамперед соціально-вразливих категорій (інвалідів, жінок, молоді, звільнених 

у запас військовослужбовців, усіх бажаючих займатися підприємницькою 

діяльністю). 

Розповсюдження методичних та інформаційних матеріалів з питань 

підприємництва, надання адміністративних послуг (посібників, каталогів, 

брошур, буклетів тощо). 

 

                Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури 

Проблемні питання: 

Недостатність фінансових ресурсів необхідних для інвестування у 

розвиток підприємств, сповільнення інвестиційної активності, припинення або 

відтермінування реалізації інвестиційних проектів. 

Зменшений або відкладений попит і споживання на внутрішньому та 

зовнішніх ринках на продукцію, розрив виробничо-збутових ланцюгів, 

ускладнення доступу до сировини і комплектуючих у зв’язку з пандемією. 

Обмеженість або заборона заходів (виставки, форуми, ярмарки), що 

сприяли просуванню продукції та укладенню нових угод. 

Зростання вартості енергоносіїв і тарифів на перевезення. 

Недостатність робітничих кадрів відповідного профілю, фахівців з 

технічних спеціальностей з новими компетенціями. 

  
Завдання: 

Підвищення рівня (відновлення) інвестиційної активності та реалізація на 

підприємствах інвестиційних проєктів, спрямованих на модернізацію 

виробництва, у т.ч. інноваційних. 

Орієнтація на виробництво більш якісної продукції з поглибленою 

переробкою (з високою часткою доданої вартості), конкурентоздатної на 

міжрегіональному та зовнішньому ринках. 

Проведення постійного моніторингу кон’юнктури цін, попиту на 

продукцію та потреб ринків. 

Позиціонування продукції через онлайн-середовище. 



 

          Дорожньо-транспортний комплекс 

Проблемні питання: 

Потреба у будівництві нового мосту по вул.Ломоносова у м.Андрушівка. 

Незадовільний транспортно-експлуатаційний стан дорожнього покриття 

переважної більшості автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, який не забезпечує безпеку дорожнього руху та викликає 

обґрунтоване невдоволення мешканців громади. 

Досить трудомісткий і тривалий процес оголошення і проходження 

тендерних процедур. 

Недостатній габаритно-ваговий контроль для транспортних засобів. 

Повільна заміна застарілого рухомого складу автобусів на маршрутах 

загального користування. 

 

Завдання: 

Пошук можливостей та фінансування для будівництва нового мосту по 

вул.Ломоносова у м.Андрушівка. 

Розвиток та утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення та доріг комунальної власності у населених пунктах 

громади. Проведення належного їх експлуатаційного утримання, а також 

капітального та поточного середнього ремонтів. 

Дотримання безпеки перевезень пасажирів і вантажів. 

Модернізація виробничо-технічної бази транспортного комплексу. 

 

                              Агропромисловий комплекс 

Проблемні питання: 

Сільськогосподарськими підприємствами не дотримується 

співвідношення культур у сівозмінах. Значне збільшення в структурі посівних 

площ посівів соняшнику, ріпаку, кукурудзи веде до втрати родючості та 

виснаження грунтів. 

Низький рівень виробництва екологічно чистих продуктів харчування. 

Відсутність державної програми підтримки розвитку органічного виробництва. 

Галузева розбалансованість використання ресурсного потенціалу та 

згортання тваринницької галузі інвесторами. Значна частина великих 

сільгоспвиробників, які орендують землю, не створюють робочі місця, не 

розвивають галузь тваринництва. 

Складні умови отримання кредитів дрібними та сімейними фермерськими 

господарствами. 

 

Завдання: 

Впровадження інновацій та залучення інвестиційних коштів у 

агропромислове виробництво. 

Впровадження ресурсозберігаючих технологій обробітку ґрунту, 

модернізації виробничих процесів, впровадження нових високопродуктивних 



сортів та гібридів, поновлення породного стада тварин шляхом придбання 

племінних тварин іноземної селекції. 

Адаптація сільського населення до роботи в нових економічних умовах, 

здійснення виробництва продукції у відповідності до вимог європейських 

стандартів. 

Розвиток сільських територій, шляхом створення фермерських 

господарств, сімейних фермерських господарств з подальшим об’єднанням в 

сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи з метою спільного обробітку 

землі та формування великих партій високоякісної продукції. 

Ефективне використання коштів обласного та державного бюджетів, 

міжнародної технічної допомоги, грантових коштів. 

 

                               Житлово-комунальне господарство 

 Проблемні питання: 

Завершення будівництва очисних споруд каналізації в м.Андрушівка. 

Будівництво водогонів в с.Нехворощ та с.Камені. 

Зношеність основних фондів та недостатність фінансових ресурсів, 

необхідних для розвитку, утримання в належному технічному стані та 

експлуатації систем водопостачання. 

Покращення сплати комунальних платежів та недопущення зростання 

боргів у 2022 році. 

Необхідність у покращенні якості надання послуг, зменшення втрат в 

теплових, водопровідно-каналізаційних мережах та ліквідація аварійних 

ділянок. 

Необхідність у придбанні нової техніки для забезпечення виконання робіт 

по благоустрою міста 

Передача багатоквартирних житлових будинків ДП «Коростишівський 

спиртовий комбінат» у комунальну власність територіальної громади міста. 

Приведення до належного технічного та санітарного стану полігону ТПВ 

міста та інших населених пунктів громади і розроблення схеми роздільного 

збирання та складування відходів з можливістю їх подальшої утилізації. 

 

Завдання: 

Забезпечення населення та господарського комплексу громади якісними 

послугами підприємств житлово-комунального господарства. 

Придбанні нової техніки для забезпечення виконання робіт по 

благоустрою населених пунктів громади. 

Залучення інвестицій у галузь житлово-комунального господарства. 

Проведення комплексної модернізації та технічного переоснащення 

підприємств житлово-комунального господарства. 

Поточний і капітальний ремонт, утримання в належному стані 

комунальних доріг територіальної громади; 

Контроль за вчасною сплатою комунальних платежів та недопущення 

зростання боргів у 2022 році; 



Реалізація проєктів у сфері благоустрою та комунального 

обслуговування. 

Поліпшення та модернізація вуличного освітлення в населених пунктах 

громади. 

Створення умов для надання якісних послуг із вивезення та утилізації 

побутових відходів, використовуючи сучасні методи і технології та зменшуючи 

екологічне навантаження на навколишнє природне середовище та здоров`я 

людини. 

 

                    Соціальний захист 

 Проблемні питання: 

 Зміцнення матеріально-технічної бази Центру в частині забезпечення 

соціальних робітників спецодягом, взуттям,  інвентарем тощо. 

Підвищення рівня кваліфікації соціальних робітників відділення надання 

соціальних послуг за місцем проживання та спеціалістів Центру. 

Забезпечення соціальних робітників населених пунктів громади 

безкоштовним проїздом 1 раз на місяць в звітний період. 

Створення тимчасового  притулку для осіб/сімей, які постраждали від 

домашнього насильства. 

Введення в штатний розпис Центру посади психолога для допомоги 

особам/сім’ям, які постраждали від домашнього насильства, для послуг 

кризового та екстреного втручання, соціальний патронаж осіб, які відбули 

покарання у виді обмеження або позбавлення волі на певний строк, а також 

звільнених від подальшого відбування таких покарань, для надання допомоги 

учасникам АТО/ООС.  

 

Завдання: 

Проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на 

запобігання потраплянню в складні життєві обставини  осіб/сімей. 

Виявлення осіб/сімей,  які перебувають у складних життєвих обставинах і   

потребують сторонньої допомоги. 

Виявлення громадян похилого віку, інвалідів, хворих, які не здатні до 

самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги і підтримки. 

Забезпечення якісного надання соціальних послуг. 

Здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які перебувають 

у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм 

соціальних послуг за результатами проведеної оцінки потреб їх у таких 

послугах. 

Забезпечення взаємодії із структурними підрозділами  міської ради, 

підприємствами, установами та організаціями до проведення соціальної роботи. 

Активізація роботи щодо інформування мешканців  громади про надання 

соціальних послуг. 

 

                          Охорона здоров’я населення 



Проблемні питання: 

Забезпечення контролю за дотриманням карантинних обмежень з метою 

мінімізації кількості контактів між людьми для попередження розповсюдження 

гострої респіраторної хвороби COVID-19.  

Забезпечення використання коштів НСЗУ та коштів місцевого бюджету 

на придбання необхідних лікарських засобів для лікування хворих на гостру 

респіраторну хворобу COVID-19.  

Дотримання стандартів якості надання медичної допомоги, регіональних 

формулярів лікарських засобів. 

Подальше покращення матеріально технічної бази КНП «Андрушівська 

МЛ», КНП «Центр ПМСД Андрушівської міської ради», в тому числі на 

придбання апарату УЗД, транскутанного білірубінометру для новонарождених 

та іншого високовартісного обладнання. 

Підвищення рівня побутових та санітарних умов для комфортного 

перебування хворих на стаціонарному лікуванні. 

Забезпечення медичних закладів громади кадрами. 

 

Завдання: 

Укладання з Національною службою здоров'я України договорів про 

медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій на 

2022рік.     

Подальше покращення матеріально технічної бази закладів охорони 

здоров’я, в тому числі придбання апарату УЗД, транскутанного білірубінометру 

для новонарождених та іншого високовартісного обладнання. 

Впровадження заходів, спрямованих на зниження перинатальної та 

малюколвої смертності. 

Підвищення рівня інформатизації закладів охорони здоров’я громади та 

перехід на електронний документообіг для створення єдиних реєстрів закладів, 

лікарів, пацієнтів, ліків тощо. 

Впровадження технологій телемедицини для консультацій та діагностики 

в лікувальних закладах різних рівнів надання медичної допомоги. 

Придбання житла молодим спеціалістам. 

 

                                 Освіта 

 

Проблемні питання: 

Забезпечення системного підвищення якості освіти на інноваційній 

основі. 

Оновлення матеріально-технічної бази на основі сучасних технологій та 

енергозбереження. 

 

Завдання: 

 Дошкільна освіта 

Забезпечення  доступності шкільної освіти відповідно до чинного 

законодавства про дошкільну освіту, вимог нової редакції Базового компоненту 



дошкільної освіти та комплексних програм. 

Розвиток мережі закладів дошкільної освіти відповідно до освітніх та 

національно-культурних потреб населення. 

Розвиток дітей дошкільного віку відповідно до їх задатків, нахилів, 

здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей. 

Впровадження передових педагогічних ідей, розробок, новітніх 

технологій, що сприяють ефективному розвитку пізнавальних здібностей 

малюків в різних видах дитячої діяльності. 

Оновлення та удосконалення форм, змісту, методів фізкультурно-

оздоровчої роботи і шляхів формування у дошкільників ціннісного ставлення 

до власного здоров’я. 

Осучаснення матеріальної навчальної бази та інформаційно-технічного 

забезпечення закладу дошкільної освіти. 

Зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів.   

Забезпечення права на освіту дітей з особливими освітніми потребами.   

Запровадження системи безпечного харчування (НАССР) в закладах 

ЗЗСО та ДНЗ. 

 

 Загальна середня освіта 

Забезпечення для населення територіальної громади державних гарантій 

доступності та рівних можливостей отримання якісної та повноцінної освіти. 

Оптимізація  мережі закладів загальної середньої освіти, підтримка 

ефективного функціонування існуючих закладів освіти. 

Удосконалити механізм і підвищити якість кадрового забезпечення 

закладів. 

Своєчасне виявлення домінуючих здібностей та уподобань кожної 

дитини, створення банку даних про них. 

Удосконалення системи роботи з національно - патріотичного виховання. 

Зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів (оновлення та 

доукомплектування комп'ютерною та оргтехнікою, мультимедійними та 

інтерактивними засобами, ремонт приміщень). 

Створення оптимальних умов для навчання та виховання дітей, 

збереження і зміцнення їхнього здоров’я. 

Організація якісного, збалансованого та дієтичного харчування. 

Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгових категорій та 

учнів 1-4 класів. 

Створення умов для повноцінного харчування учнів; розвиток 

матеріально-технічної бази та поліпшення умов праці працівників шкільних 

їдалень та підвищення їх кваліфікації. 

Забезпечення регулярного та безоплатного підвезення учнів та учителів 

до місць навчання та в зворотному напрямку. 

Забезпечення рівного доступу до якісної освіти учнів сільської місцевості. 

Зобов’язання керівників закладів освіти дотримуватись санітарного та 

теплового режимів в підпорядкованих установах. 

 



 Позашкільна освіта 

Збереження та забезпечення функціонування діючої мережі закладів 

позашкільної освіти. 

Забезпечення належної навчально-методичної та матеріально-технічної 

бази закладів.   

Налагодження партнерських зв’язків закладів позашкільної освіти із 

закладами дошкільної, загальної середньої освіти. 

Створення оптимальних умов для занять позашкільною освітою, з 

використанням різних форм і методів роботи.  

Посилення виховної функції позашкільної освіти через організацію 

змістовного дозвілля дітей і молоді; створення умов для здобуття позашкільної 

освіти дітьми сільської місцевості шляхом відкриття гуртків на базі закладів 

загальної середньої освіти. 

Залучення до занять у гуртках дітей з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Підтримка обдарованої молоді через залучення її до науково-дослідної та 

пошукової діяльності.   

 

                  Розвиток фізичної культури та спорту 

Проблемні питання: 

Необхідність у проведенні реконструкції стадіону в м.Андрушівка 

Недостатня кількість кваліфікованих кадрів в громаді. 

Низький рівень фінансування фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходів громади. 

Недостатня кількість сучасних спортивних майданчиків, споруд,     

інвентарю й обладнання. 

 

Завдання: 

Пошук можливостей та джерел фінансування для проведення 

реконструкції стадіону в м.Андрушівка. 

Впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітньому 

процесі. 

Забезпечення розвитку спортивної інфраструктури громади, покращення 

умов для організації занять фізичною культурою та спортом. 

Організація і забезпечення проведення спортивних змагань. 

Облаштування спортивних майданчиків. 

Фінансування футбольних команд громади з міського бюджету (в межах 

коштів затверджених міською радою). 

Створення умов для стабільного розвитку фізичної культури та спорту. 

Розвиток і популяризація здорового способу життя серед населення, 

підтримка дитячої і молодіжної політики у сфері фізичної культури і спорту. 

Забезпечення успішного виступу спортсменів громади в обласних, 

всеукраїнських і міжнародних змаганнях; 



Підтримка розвитку фізичної культури та спорту людей з особливими 

потребами та спорту ветеранів, забезпечення підготовки та участі у заходах 

різних рівнів, здійснення заходів заохочення. 

 

                                            Культура 

Проблемні питання: 

 

Застаріла матеріально-технічна база установ культури у сільській 

місцевості. 

Неповна зайнятість працівників культури в сільській місцевості. 

 

Завдання: 

Поповнення бібліотечних фондів сучасною україномовною літературою 

та передплата періодичних видань. 

Здійснення капітального та поточного ремонту приміщень установ 

культури. 

Проведення протипожежних робіт, переоснащення тепло- та 

електромереж. 

 

                            Молодіжна та сімейна політика 

Проблемні питання: 

Низький рівень організації та культури молодіжного дозвілля. 

Відсутність мережі молодіжних центрів. 

Не залученість до здорового способу життя переважної частини молоді 

Несистемний характер формування патріотизму й громадянськості 

молоді. 

 

Завдання: 

Залучення молоді до розроблення пропозицій щодо вдосконалення 

механізму реалізації державної молодіжної політики. 

Здійснювати заходи спрямовані на популяризацію та утвердження 

здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді 

Створення мережі молодіжних центрів. 

 

                            Захист прав та інтересів дітей 

Проблемні питання: 

Недостатній розвиток мережі патронатних сімей, як альтернативної 

форми інституційного догляду дітей. 

Соціальне сирітство, самоусунення батьків від виконання їх батьківських 

обов’язків. 

Значна кількість дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 

та дітей, батьки яких позбавлені батьківських прав за невиконання обов’язків 

по вихованню та утриманню дитини. 



 

Завдання: 

Запобігання поширенню соціального сирітства, створення належних умов 

для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї. 

Здійснення системного контролю за умовами проживання та виховання 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які утримуються в 

сімейних формах виховання, та у сім’ях, де батьки або особи, що їх замінюють, 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків. 

Реалізація державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

Налагодження співпраці між структурними підрозділами міської ради, що 

опікуються проблемами дітей. 

 

Доходи  

Показники дохідної частини міського бюджету на 2022 рік розроблені 

на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України із застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового 

кодексів України , положень  Закону України "Про державний бюджет України 

на 2022 рік"., а також виходячи з основних макропоказників соціально- 

економічного розвитку громади.  

Державою  не здійснюється розрахунок доходів місцевих бюджетів. 

Законом України „Про  Державний  бюджет України на 2022 рік” 

визначено розмір базової дотації в сумі 5 297,3 тис.грн.,  освітньої субвенції – 

64 568,4 тис.грн. 

 Проєктом бюджету на настуний рік передбачено нову  дотацію з 

обласного бюджету на проведення розрахунків протягом опалювального 

періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаютьсяустановами, 

організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок місцевих бюджетів 

– 1 176,8 тис.грн., а також субвенції  на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти – 1 039,6 тис.грн. (кошти використовуються на оплату праці 

педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів), субвенції нп надання 

державної підтримкм особам з особливо освітніми потребами - 315,036 

тис.грн., (кошти використовуються на оплату за проведення корекційно-

розвиткових занять і придбання спеціальних засобів корекції для учнів 

інклюзивних класів закладів загальної середньої освіти - 245,028 тис.грн., для 

вихованців інклюзивних груп закладів дошкільної освіти -70,008 тис.грн.),  інші 

субвенції з обласного бюджету по загальному фонду на пільгове медичне 

обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи -



13,2тис.грн.  

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 01.12.21 № 664 "Про затвердження Порядку розподілу  Розподілу 

додаткової дотації з державного бюджету на здійснення  переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров"я 

між місцевими бюджетами області на 2022 рік ", додаткова дотація з 

державного бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків 

з утримання закладів освіти та охорони здоров"я на 2022 рік розподілена 

обласному бюджету. 

При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету на 2022 рік було 

враховано: 

▪ фактичне виконання дохідної частини бюджетів громад, які увійшли 

до складу Андрушівської міської громади за результатами 2018 - 2020  років 

та 11 місяців 2021 року. 

В цілому, показник доходу міського  бюджету на 2022 рік обраховано в 

сумі 199 746,366 тис. грн, у тому числі: 

❑  загальний фонд – 197 439,779 тис. грн; 

❑  спеціальний фонд – 2 306,587  тис. гривень. 

Загальна  сума   субвенцій    і дотацій становить 72 586,055 тис.грн. 

 

Прогнозні показники доходів місцевих бюджетів на 2022рік, у порівнянні 

до плану зі змінами на 2021 рік, збільшено на 17 705,924 тис.грн. або на 16,5%.  

Збільшення доходів місцевого бюджету пов"язано насамперед зі спрямуванням до 

бюджетів територіальних громад додатково податку на доходи фізичних осіб у 

розмірі 4 відсотків відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо 

врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води  в опалювальному періоді 2021/2022 років, підписпного 

30.09.2021 між КМУ, НАК "Нафтогаз України", Офісом Президента України, 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування "Асоціація міст 

України" та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад, та 

уточненням прогнозу щодо ряду місцевих податків та зборів,                  

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок та збір на 

доходи фізичних осіб, що становить 63,4% від показника доходів загального 

фонду 2021 року.  
 

  

Враховані в бюджеті показники податку та збору на доходи фізичних 

осіб на 2022 рік, становлять 79 189,6 тис.грн. 



 Ріст надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб у 2022 році 

становить 114,1% до очікуваного показника 2021 року. Значне зростання 

показника відбудеться за рахунок зростання мінімальної заробітної плати з 

01.12.2021 до 6500 грн, з 01.10.2022 до 6700 грн , що в свою чергу призведе до 

зростання фонду оплати праці на 11,8 відсотка .  

 Показник надходжень 10% податку на прибуток підприємств і 

фінансових установ комунальної власності до місцевого бюджету на 2022 

рік прогнозується у розмірі 25 тис. грн, на рівні із очікуваним показником на 

2021 рік . Розрахунок проведено відповідно до чинних норм податкового 

законодавства із урахуванням прогнозу прибутку прибуткових підприємств та 

термінів сплати податку. 

 

 

 Розрахунок показника рентної плати за спеціальне використання 

лісових ресурсів на 2022 рік здійснено з урахуванням динаміки надходжень за 

попередні роки, надходжень поточного року. 

Починаючи з 01.01.2019 року, рентна плата за спеціальне використання 

лісових ресурсів зараховується у пропорціях: 37% - до загального фонду 

державного бюджету, 26% - до спеціального фонду державного бюджету та 

37% - до доходів місцевих бюджетів. 

 

Показники рентної плати за спеціальне використання лісових 

ресурсів до місцевого бюджету на 2022 рік складають 1300 тис. грн, що на                        

155 тис. грн або на 13,5 відсотка більше очікуваного показника 2021 року.  

 

 Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин 

загальнодержавного та місцевого значення на 2022 рік здійснено з урахуванням 

динаміки надходжень за попередні роки  та діючих ставок. 

 

Показник рентної плати за користування надрами до місцевого 

бюджету на 2022 рік становить 12 тис. грн, на рівні із очікуваним показником 

на 2021 рік.  

Показник надходжень акцизного податку на 2022 рік становить 3500 

тис. гривень.  

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому 

законодавству, що передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів до бюджетів місцевого самоврядування в обсязі             

1500 тис.грн. порівняно із очікуваним показником на 2021 рік збільшуються 

на 200 тис. грн або на 15,3 відсотків., а також надходжень з реалізації за 



пальне в сумі 2000 тис.грн., порівняно із очікуваним показником на 2021 рік 

збільшуються на 150 тис. грн або на 8,1 відсотків. 
 

 

 Розрахунок податку на майно, зокрема, плати за землю на            

2022 рік проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного 

податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної 

власності, а також без врахування індексації нормативно грошової оцінки 

земельних ділянок. 

 

 

Прогнозний показник податку на майно (плата за землю) до місцевого 

бюджету на 2022 рік становить 12500 тис.грн. порівняно із очікуваним 

показником на 2021 рік, збільшується на 1840 грн або на 17,2 відсотків. 

 Розрахунок показника суми податку на майно (податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки) на 2022 рік проведено у 

розрізі об’єктів житлової та комерційної нерухомостей, юридичних та фізичних 

осіб, а також з урахуванням площі об’єктів, і становить 1860 тис. гривень. 

Прогнозна сума транспортного податку на 2022 рік становить 50 тис. 

гривень. 

 Прогнозна сума єдиного податку на 2022 рік становить                                 

25400 тис. грн, і збільшується порівняно із очікуваним показником у                   

2021 році на 2095 тис. грн, або на 8,9 відсотків.  

На збільшення надходжень єдиного податку у 2022 році має вплив 

зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 9,4% (для 

платників І групи), мінімальної заробітної плати на 8,3% (для платників ІІ 

групи) . 

 

Основними платежами спеціального фонду є власні надходження 

бюджетних установ, екологічний податок, що відповідно становлять 98,4% 

та 1,6 % від показника доходів спеціального фонду місцевих бюджетів на 2022 

рік.  

 Показник суми власних надходжень на 2022 рік (із врахуванням 

відновлення економіки країни) становить 1 778,6 тис. гривень.  

 Показник суми екологічного податку на 2022 рік становить 28 тис. 

гривень. 

 

  Видатки 



 

Видаткова частина міського бюджету сформована з урахуванням впливу 

економічних чинників, необхідності дотримання принципу збалансованості, 

ефективного та раціонального використання бюджетних коштів.  

Обсяг загального фонду бюджету міської територіальної громади на 

2022 рік становить  197 439,779 тис. грн. 

В 2022  році підвищення заробітної плати працівників бюджетної сфери 

планується за рахунок підвищення розміру мінімальної заробітної плати, 

посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки до 

2915 грн. ( з 01.01. - 2893 грн., з 01.10.2022 року - 2982 грн.) Розмір мінімальної 

заробітної плати становитиме 6550 грн.( з 01.01.- 6500 грн., з 01.10.2022 року-

6700 грн.) 

 

В обсягах видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери, 

передбачених у  бюджеті міської територіальної громади на 2022 рік, 

враховано видатки на: 

підвищення розміру посадового окладу працівника І тарифного 

розряду Єдиної тарифної сітки та мінімальної заробітної плати. 

Видатки на оплату енергоносіїв і комунальних послуг обраховано 

виходячи з фактичного споживання у 2021 році, укладених договорів на 

газопостачання та прогнозованого росту (збільшення) цін і тарифів у 

плановому році. 

Планування інших видатків здійснено виходячи з необхідності 

забезпечення належного рівня роботи бюджетних закладів. 

 

Органи місцевого самоврядування 

Організаційне, інформаційно  - аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення апарату міської ради 

  Розрахунковий показник обсягів видатків на утримання міської ради 

становить 24 794,508 тис.грн.  

Відповідно до діючих нормативних актів, регламентуючих умови і 

розміри оплати праці, на виплату заробітної плати працівникам міської ради 

планується спрямувати  18 125,520 тис.грн.  

На виконавчий апарат міської ради заплановано 2 755,570 грн. 



При обрахунку фонду заробітної плати були враховані такі виплати: 

посадовий оклад, надбавка за ранг, надбавка за вислугу років, надбавка за 

високі досягнення в праці, премії, допомога на оздоровлення  та вирішення 

соціально-побутових питань. 

Поточні видатки міської ради та її виконавчого комітету обраховані 

згідно потреби та з урахуванням зростання вартості енергоносіїв. 

Освіта 

У  проєкті  бюджету міської територіальної громади на 2022 рік видатки 

по галузі освіти передбачені в сумі 127 674,059 тис. грн.,  у тому числі по 

загальному фонду – 126 352,972 тис.  грн., по спеціальному – 1 321,087 тис. грн.  

 Обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

у 2022 році визначається на основі формули виходячи з розрахункової кількості 

ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального 

навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої 

заробітної плати вчителя. 

У загальному обсязі освітньої субвенції враховано видатки на оплату 

праці педагогічних працівників: 

– загальноосвітніх навчальних закладів у зв’язку із поділом класів на 

групи при вивченні окремих предметів; 

– інклюзивно-ресурсних центрів; 

 

 Законом України „Про  Державний  бюджет України на 2022 рік” 

відповідно до статті 1032 Бюджетного кодексу України на галузь освіти  з  

державного  бюджету передбачені обсяги міжбюджетних трансфертів, в сумі  

65 923,036 тис. грн. 

За рахунок коштів інших субвенцій, наданої бюджетом Червоненської 

селищної ради в сумі 54,382 тис.грн., бюджетом Волицької сільської ради в 

сумі 47,131 тис.грн. передбачено видатки на забезпечення діяльності КУ 

"Андрушівський інклюзивно-ресурсний центр" Андрушівської міської ради 

Житомирської області.  

За рахунок доходів бюджету міської територіальної громади на 

утримання закладів  спрямовано 60 328,423 тис.грн.  

 



Відповідно до статті 89 Бюджетного кодексу України за рахунок доходів 

бюджету міської територіальної громади в 2022 році будуть утримуватись 

загальноосвітні навчальні заклади (заробітна плата технічному персоналу, 

оплата послуг (крім комунальних), харчування учнів 1 – 4 класів, дітей сиріт, 

дітей позбавлених батьківського піклування, діти батьки, який являються 

учасниками ООС/АТО, діти з особливими освітніми потребами, які навчаються 

в спеціальних і інклюзивних класах, оплата комунальних послуг, інші видатки); 

дошкільні навчальні заклади, заклади позашкільної освіти,  ІРЦ,  школа 

мистецтв, інші програми. Вартість одного діто-дня харчування учнів в ЗОЗ 

встановлено в розмірі 20,0 грн. 

За рахунок бюджету міської територіальної громади будуть 

утримуватися 15 дошкільних закладів освіти в сумі 20 110,474 тис.грн. Вартість 

одного діто-дня харчування вихованців  в ДЗО  встановлено в розмірі 45,0 грн. 

  На утримання 14 загальноосвітніх навчальних закладів передбачено 

кошти в сумі 97 410,695 тис. грн., у тому числі за рахунок освітньої субвенції 

64 568,4 тис.грн., за рахунок субвенції на надання державної підтримки особам 

з особливими освітніми потребами – 315,036 тис.грн; а за рахунок коштів 

бюджету міської територіальної громади – 32 527,259 тис.грн.  

На утримання закладів позашкільної освіти передбачено кошти в сумі 

2 658,765 тис.грн. 

 На ІРЦ передбачено 1 339,706 тис.грн., в тому числі за рахунок субвенції  

державного бюджету - 1039,6 тис.грн., інших субвенцій з бюджету 

Червоненської селищної територіальної громади - 54,382 тис.грн., з бюджету 

Волицької сільської територіальної громади – 47,131 тис.грн.  

На надання  спеціальної  освіти    мистецькими    школами   передбачено 

4 824,282 тис.грн. 

 На  виплату допомоги дітям-сиротам передбачено 9,050 тис.грн. 

Зазначені видатки забезпечують  потребу навчальних закладів в повному 

обсязі. В розрахунку фонду оплати праці передбачено: оплата  по посадових 

окладах з урахуванням підвищень та доплат, допомога на оздоровлення 

педагогічним працівникам в розмірі посадового окладу, доплата за 

престижність педагогічної роботи в розмірі 10% посадового окладу. 

Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг передбачено 

виходячи з фактичного споживання попереднього року в натуральних 

показниках та з урахуванням очікуваного зростання  тарифів.  



Капітальні видатки по галузі освіти по спеціальному фонду бюджету в 

2022 році не передбачені. 

По спеціальному фонду бюджету планується отримати надходжень від 

платних послуг, що надаються установами та закладами освіти згідно з 

функціональними повноваженнями, господарської та виробничої діяльності, в 

сумі 1 321,087 тис. грн. 

 

Охорона здоров'я 

 

З 01.07.18 року видатки на надання ПМСД, а з 1 квітня 2020 року видатки  

на надання вторинної допомоги фінансуються з державного бюджету за 

договорами з Національною службою здоров’я щодо медичного 

обслуговування населення в рамках програми медичних гарантій відповідно до 

Закону України “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення”. 

  Згідно статті 89 БКУ  видатки на фінансування спожитих енергоносіїв 

виділяються з місцевих бюджетів , тому на їх утримання спрямовуються кошти 

в сумі 3300 тис.грн. Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг 

передбачено виходячи з фактичного споживання попереднього року в 

натуральних показниках та з урахуванням очікуваного зростання  тарифів    

За рахунок коштів іншої субвенції, наданої бюджетом Червоненської 

селищної ради, передбачено видатки на  забезпечення виплати  заробітної 

плати з нарахуванням, виплату та доставку пільгової пенсії ренгент - лаборанту 

та молодшій медичній сестрі КНП "Андрушівська  міська  лікарня" 

Андрушівської міської ради за місцем надання послуги за адресою Червоне, 

вул. Заводська 6, згідно розрахунків 121,337 тис.грн. 

 По спеціальному фонду за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету 

передбачено придбання медичного обладнання для Андрушівської міської 

лікарні в сумі 500,0 тис.грн. 

Видатки на заходи боротьби з туберкульозом передбачені в сумі 40,0 тис. 

грн. На централізовані заходи з лікування онкологічних хворих – 100,0 тис.грн. 

На інші програми та заходи у сфері охорони здоров"я передбачено кошти в сумі 

170,0 тис.грн. 

 

 



Соціальний захист та соціальне забезпечення 

 

В 2022 році відповідно до статті 89 Бюджетного кодексу України з 

бюджету міської територіальної громади будуть здійснюватись видатки на 

забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не 

здатні до самообслуговування у зв"язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю (центру надання соціальних послуг), на надання соціальних 

гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 

потребують сторонньої допомоги. 

Розрахунковий обсяг видатків на утримання територіальних центрів 

соціального обслуговування по коду (3104) визначений в загальній сумі 

4 363,653 тис. грн., в тому числі по загальному фонду –4 032,653тис.грн., по 

спеціальному фонду – 331,0 тис.грн. Видатки на оплату енергоносіїв та 

комунальних послуг передбачено виходячи з фактичного споживання 

попереднього року в натуральних показниках та з урахуванням очікуваного 

зростання тарифів на енергоносії та комунальні послуги. 

Загалом потреба в коштах на оплату праці з нарахуваннями  (33 штатним 

працівникам) та на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  враховані в 

повному обсязі. 

На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні 

до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги передбачені кошти в 

сумі 228,0 тис.грн.. 

 

Крім того, за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету в сумі 13,2 

тис.грн. будуть проведені видатки на пільгове медичне обслуговування осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв"язку 

передбачено 10,0 тис.грн., на компенсаційні виплати  на пільговий проїзд 

автомобільним та залізничним видами транспорту передбачено по 330,0 

тис.грн. 

 

На оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, 

що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) передбачено 1 000,0 

тис.грн. 



Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення ( на 

надання матеріальної допомоги громадянам  по розпорядженнях голови та 

згідно рішень депутатів  передбачено відповідно 500,0 тис.грн. та  260,0 

тис.грн. 

 

Видатки на утримання та забезпечення діяльності соціальних служб 

 

Розрахунковий обсяг видатків на виконання програм і здійснення заходів 

стосовно сім’ї, дітей та молоді становить 474,018 тис. грн. 

 За рахунок цих коштів буде утримуватись центр соціальних служб . 

 Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг передбачено 

виходячи з фактичного споживання попереднього року в натуральних 

показниках та з урахуванням очікуваного зростання тарифів на енергоносії та 

комунальні послуги. 

Загалом потреба в коштах на оплату праці з нарахуваннями та на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв  враховані в повному обсязі. 

 

Культура і мистецтво 

 

У видатковій частині бюджету міської територіальної громади на 2022 рік 

проєктом  видатки на галузь „Культура” передбачені в сумі – 10 047,350 тис. 

грн., в тому числі по загальному фонду 10 045,850 тис. грн., по спеціальному 

фонду- 1,5 тис. грн. 

В  бюджеті враховано: 

запровадження нових розмірів мінімальної заробітної плати виходячи з 

розміру мінімальної заробітної плати 2022 року . 

- розміру посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС. 

Враховано видатки на: 

реалізацію норми підпункту 2 пункту 13 розділу І Закону України "Про 

внесення змін до Закону України "Про бібліотеки та бібліотечну справу" від 

21.05.2009 №1388-VI в частині виплати працівникам бібліотек допомоги на 

оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі посадового окладу  

виплату працівникам клубних закладів допомоги на оздоровлення при 

наданні щорічної відпустки та вислуги років; 

Крім того, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 

вересня 2009 р. № 1073 "Про підвищення заробітної плати працівникам 

бібліотек" передбачені додаткові видатки для встановлення працівникам 



комунальних бібліотек, які провадять культурну, освітню, інформаційну, 

науково-дослідну, методичну діяльність надбавки за особливі умови роботи . 

Потреба в коштах на заробітну плату з нарахуваннями  та на оплату 

спожитих енергоносіїв забезпечена в повному обсязі.  

Капітальні видатки по галузі культури по загальному фонду бюджету в 

2022 році не передбачені. 

Передбачений обсяг видатків по галузі „Культура і мистецтво” дає змогу 

забезпечити стале функціонування установ. 

 

Фізична культура і спорт 

 

Обсяг видатків на галузь прогнозується в сумі 1 814,337 тис.грн., в т.ч. по 

загальному фонду  на утримання ДЮСШ – 1774,337 тис.грн., спеціальному – 

40,0 тис.грн. 

Передбачений обсяг видатків по галузі „Фізична культура  і спорт” дає 

змогу забезпечити стале  функціонування установ. 

По спеціальному фонду бюджету за рахунок надходжень від платних 

послуг, що надаються установами фізичної культури і спорту згідно з 

функціональними повноваженнями, господарської та виробничої діяльності 

планується здійснювати видатки в сумі 40 тис. грн. 

 

Організація благоустрою населених пунктів 

 

На організацію благоустрою населених пунктів проєктом бюджету 

передбачено 13 912,0 тис.грн., в тому числі для КП "Комсервіс" -4912,0 

тис.грн., КП АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ -9000,0 тис.грн.   

 

Утримання та розвиток автомобільних доріг 

 

На  утримання та розвиток автомобільних доріг проєктом бюджету було 

передбачено 6 000,0 тис.грн.   

 

Інші заклади та заходи  

 

На виконання  програми підтримки комунальної установи трудовий архів 

Андрушівської міської ради передбачено кошти в сумі 104,883 тис.грн. по 



загальному фонду та 5,0 тис.грн. по спеціальному фонду бюджету; на заходи 

громадського порядку та безпеки – 26,0 тис.грн. 

 

В проєкті бюджету міської територіальної громади передбачено видатки 

для обласного бюджету на утримання вихованців дошкільних груп у 

спеціальних школах ( Житомирська спеціальна школа № 2 та Березівська 

спеціальна школа) 156,851 тис.грн.,  на підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників відповідно до регіонального замовлення – 137,6 тис.грн.    

                                

МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ 

 

Бюджетним законодавством передбачено встановлення прямих 

міжбюджетних відносин лише на двох рівнях - це обласний бюджет і другий 

рівень - об’єднані територіальні громади.  

При здійсненні розрахунку обсягу базової дотації враховано кількість 

населення станом  на 01.01.2022 року та фактичні надходження податку на 

доходи фізичних осіб за 2020 рік та індекс податкоспроможності бюджету.  

Загальний обсяг базової дотації для бюджету міської територіальної 

громади прогнозується в сумі 5297,3 тис.грн. 

Обсяг дотації на проведення розрахунків протягом опалювального 

періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, 

організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних 

місцевих бюджетів за рахунок відповідної  додаткової дотації визначено в сумі 

1 176,8 тис.грн. 

 

 

 

Начальник управління фінансів    Ніна СУБОТЕНКО 

 

                                                                                                           

 

 

 


